

**СПбГУ**  
**ПРОТОКОЛ**

встречи декана с членами Студенческого совета юридического факультета СПбГУ

---

18.03.2022

---

№ 44/18-02-2-проект

---

Председательствующий – С. А. Белов, декан юридического факультета СПбГУ

Секретарь – А. О. Недоступ, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали: 4 человека:

Студент юридического факультета СПбГУ, член Студенческого совета юридического факультета СПбГУ	С. К. Михалева
Студент юридического факультета СПбГУ, член Студенческого совета юридического факультета СПбГУ	В. В. Саламатов
Студент юридического факультета СПбГУ, член Студенческого совета юридического факультета СПбГУ с возложенным временным исполнением обязанностей Председательствующего	А. А. Семченков
Студент юридического факультета СПбГУ, член Студенческого совета юридического факультета СПбГУ	Е. А. Шевченко

Повестка дня:

1. О проблемах в организации учебного процесса

1.О проблемах в организации учебного процесса

С.А.Белов, студенты

А. А. Семченков, сообщил о том, что со Студенческим советом юридического факультета СПбГУ связалась Начальник Управления по организации питания СПбГУ О. А. Гоглева и сообщила о том, что 21 марта в зданиях СПбГУ по адресу 22 линия, дом 7 и Большой проспект, дом 71 будут установлены холодильники самообслуживания с едой, а 22-23 марта в них должна появиться еда. Управление по организации питания СПбГУ также обещает, что столовая в здании по адресу 22 линия, дом 7 полностью начнет функционировать 28 марта. Студенческий совет юридического факультета СПбГУ проведет опрос студентов по вопросу какими продуктами из представленного Управлением по организации питания СПбГУ меню наполнять холодильники самообслуживания.

С. К. Михалева сообщила о том, что расписание в юридической клинике построено таким образом, что разные виды занятий отражаются одинаковым образом, что вызывает различные сложности. С. А. Белов пообещал обсудить данный вопрос с и.о. заместителя начальника УУ по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция, Н. В. Бембеевой.

Также С. К. Михалева сообщила о том, что иногда в кранах нет горячей воды. С. А. Белов посоветовал по данному вопросу обратиться в хозяйственную службу Университета. Информацию приняли к сведению.

С. К. Михалева и Е. А. Шевченко сообщили о том, что гардероб в здании по адресу 22 линия, дом 7 работает хаотично, расписание работы студентам не известно. С. А. Белов пообещал уточнить информацию по вопросу работы гардероба.

В. В. Саламатов затронули вопрос о формате дополнительной сессии. С. А. Белов повторно сообщил о том, что в текущем семестре формат пересдач будет такой же, какой был у первой попытки сдачи.

А. А. Семченков сообщил о том, что у коллег, обучающихся на 1 курсе магистратуры по направлению «Transnational Legal Practice» все занятия всё ещё стоят в расписании в дистанционном режиме, и коллеги уже сообщили о данном в учебное управление. С. А. Белов сообщил, что такая специфика формата по данной программе может быть связана с тем, что многие преподаватели находятся за рубежом и не могут вести занятия очно в настоящее время. Также дополнительно С. А. Белов пообещал обсудить данный вопрос с и.о. заместителя начальника УУ по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция, Н. В. Бембеевой.

А. А. Семченков сообщил о том, что на 3 курсе (1 поток) занятия по международному частному праву у С. В. Бахина прошли дистанционно, хотя в расписании занятия стояли в

очном формате. С. А. Белов пообещал разобраться с данной проблемой, обсудив ее с проф. С. В. Бахиным, отметив, что нам всем необходимо возвращаться к очному формату учебы.

Также А. А. Семченков уточнил, известны ли уже даты ГОСов и защиты ВКР у обучающихся 2 курса магистратуры. С. А. Белов пообещал уточнить данный вопрос у С.М.Оленникова.

Председательствующий



С.А.Белов

Секретарь



А.О.Недоступ